Информация

о проведении оздоровления детей и молодежи летом 2013 года.
     Во исполнение Закона Украины «Об организации отдыха и оздоровления детей, с целью  организации и проведения отдыха и оздоровления детей и молодежи города приняты решения исполкома городского совета от 20.03.2013 №130 « О первоочередных мероприятиях по подготовке к оздоровительному сезону 2013 года», от 17.04.2013 № 164 «О подготовке и проведении мероприятий по оздоровлению и отдыху детей и молодежи летом 2013 года». Утверждены   мероприятия, состав межведомственной комиссии, дислокация  11 пришкольных лагерей с дневным пребыванием.

    Дети были оздоровлены по  следующим льготным категориям:

- 40 детей-сирот и детей, лишенных родительской опеки;

- 7 детей-инвалидов;

- 33 ребенка из многодетных семей; 

- 11 из малообеспеченных семей;

-  6 детей, которые состоят на д/у
;

- 27 детей одаренных, талантливых.

  На оздоровление в 2013 году было выделено:  делегированных средств 90,0 тыс.грн., из городского бюджета на приобретение путевок в ДОЦ «Ястребок» 98, 1 тыс. грн, на перевозку детей в ДОЦ «Ястребок» 3,6 тыс.грн. Все средства освоены в полном объеме.
   В рамках регионального тура Всеукраинской акции «Молодежные трудовые отряды - 2013», с целью организации занятости и досуга молодежи в свободное от учебы время при содействии областного молодежного центра труда в июне- июле были направлены 30 чел. из числа старшеклассников   Константиновского лицея (ОШ №11)  и студенческой молодежи индустриального техникума. Трудовые отряды трудились  по благоустройству Азовского побережья.
