	


	Заклади, 
які надають соціальні послуги молоді та різним категоріям сімей

• Донецький обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
83114, м. Донецьк, вул. Університетська, 82,
тел/факс: (062) 311-60-12, e-mail: docssm@ukr.net
Директор – БАЛАБОЛКА Юрій  Михайлович

Пріоритетні напрями роботи: 
Соціальна підтримка сім'ї, формування здорового способу життя, профілактика негативних явищ у дитячому та молодіжному середовищі, організація соціальної роботи, підтримка волонтерського руху, розробка та розповсюдження соціальної реклами. 
Центром здійснюється практична соціальна робота: соціальне обслуговування; соціальний супровід; соціальна профілактика; соціальна реабілітація; соціальне інспектування.


• Комунальна установа «Донецький обласний центр ресоціалізації наркозалежної молоді 
83069, м. Донецьк, хутір Рудчанськ,
тел./факс: 338-36-83

Директор - ГОРШЕНІНА Валентина Миколаївна

В центрі впроваджується програма «Твоя перемога».

Це - педагогічна програма, організована фахівцями з реабілітації, спрямована на відновлення особи людини. Програма орієнтована на зміну мотивації молоді щодо розуміння здорового способу життя, вона формує адекватне відношення суспільства до проблеми наркоманії і наркоманів, створює такі умови, при яких вибір здорового способу життя є не тільки привабливим, але і необхідним для розвитку особи соціального становлення молодої людини. Програма розрахована одночасно на 60 чол. у віці 17-37 років, які тривалий час вживають важкі наркотики.

 

• Комунальна установа «Донецький обласний центр соціально-психологічної допомоги»
83033, м. Донецьк, вул. Красної Авіації, б. 11а, т. 099-075-51-68, http://docspp.ucoz.ua/
Директор - КОВАЛЬОВ Андрій Миколайович

Центр створений для надання невідкладних психологічних, соціально-побутових, соціально-педагогічних, соціально-медичних, соціально-економічних, інформаційних та юридичних послуг, послуг з працевлаштування осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах, для сприяння їх якнайшвидшому поверненню до нормальних умов життєдіяльності.

Умови зарахування осіб до Донецького обласного центру соціально-психологічної допомоги:

     зарахування осіб до Донецького обласного центру соціально-психологічної допомоги здійснюється згідно Інструкції з обліку роботи в центрі соціально-психологічної допомоги п.4.2.2 згідно якого, клієнт надає до установи медичні довідки, які підтверджують відсутність психічної, соціально-небезпечних та інфекційних хвороб і це є однією з необхідних умов для зарахування сім'ї/особи на тимчасове перебування до Центру та Статуту комунальної установи «Донецький обласний центр соціально-психологічної допомоги» п. 3.1.4, згідно якого до ДОЦСПД не приймаються особи:
· які перебувають в стані алкогольного або наркотичного сп'яніння;

· із симптомами хвороб в гострому періоді або в період загострення хронічних захворювань;

· психічно хворі.

Таким чином, при зарахуванні до ДОЦСПД клієнт повинен надати перелік медичних довідок:

Дорослі:

· ФЛГ, медична картка (обов'язково);

· Кров на RW;

· Довідка про огляд дерматовенеролога;

· Довідка санітарної станції (огляд на коросту, педикульоз, об епідокруженні);

· Бакпосів на кишкову групу, дифтерію;

· Загальний аналіз сечі, крові, кала на яйця глистів та зскрібання на ентеробіоз;

· Довідка від психіатра;

Діти:

· Медична картка, щеплення (обов'язково);

· Бакпосів на кишкову групу;

· Загальноклінічні аналізи.

У клієнта, який має новонароджену дитину, в наявності повинна бути виписка з карти розвитку новонародженого (форма 097-1\0).

Якщо клієнт є вагітним строком більш  10 тижнів, обов'язково потрібна бути обмінна карта. 

 •Донецький обласний молодіжний центр праці

м. Донецьк, вул. Університетська, 13,
тел./факс: (062) 312-52-89, e-mail: alena.dn@mail.ru
Директор - ПОЛЯКОВА Олена Анатоліївна

Центр реалізує молодіжну політику у сфері працевлаштування молоді, її зайнятості у вільний від навчання час, сприяє розвитку молодіжних ініціатив та молодіжного підприємництва; здійснює пошук місць роботи для учнівських та студентських трудових загонів, молодіжних трудових об’єднань та сприяє організації  їх діяльності.

Центром проводяться регіональні тури Всеукраїнських конкурсів бізнес-планів та «Молодий підприємець року», Всеукраїнську акцію «Молодіжні трудові загони».

 

• Комунальне підприємство «Обласний дитячо-молодіжний санаторно-оздоровчий комплекс «Перлина Донеччини»
Директор – КРАВЧУК Людмила Олександрівна

«Перлина Донеччини» - це соціально-педагогічний проект, мета якого - фізичне і духовне здоров'я дітей та молоді, творчий розвиток і виховання в традиціях рідної країни.
Цільова аудиторія проекту - діти та молодь Донеччини. Перевагу матимуть 131 тис. дітей Донецької області, які знаходяться під опікою держави.
По рівню діяльності проект інноваційний: він не втілює готову модель дитячого відпочинку, а з урахуванням кращого досвіду, накопиченого в Україні та в Донецькій області, створює ексклюзивну програму. Комплекс здатний оздоровлювати в зміну більше 1000 осіб. 

 

• Комунальний позашкільний навчальний заклад "Донецький обласний дитячо-молодіжний центр"
83050, м. Донецьк, пр. Богдана Хмельницького, б. 96, тел./факс: (062) 304-51-76, e-mail: dodmc@mail.ru
Директор - МАККАВЄЄВА Тетяна  Володимирівна

Діяльність центру спрямована на забезпечення вільного творчого, інтелектуального, духовного розвитку дітей в позашкільних навчальних закладах, доступності позашкільної освіти, здійснення військово-патріотичного виховання, збереження та розвитку мережі позашкільних навчальних закладів.

Основні завдання центру: 
• розвиток та підтримка дитячого та молодіжного громадських рухів, надання методичної та практичної допомоги у створенні та діяльності дитячих та молодіжних громадських організацій;
• створення умов для творчого, інтелектуального, духовного і фізичного розвитку дітей та молоді;       
• організація та проведення масових заходів із реалізації державної політики стосовно дітей та молоді;

 

•   Комунальний заклад «Донецький обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», м. Макіївка, провулок Тореза, 51. e-mail: midrsh@gmail.com       www.midrsh.blogspot.com

Директор – КУПЦОВА Ірина Олегівна 

Метою діяльності Гуртожитку є створення умов для соціальної адаптації осіб, що в ньому проживають та їх підготовка до самостійного життя. 
Основними завданнями Гуртожитку є:
Забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, віком від 15 до 18 років, а також осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, віком від 18 до 23 років житлом. Надання психологічних, соціально-педагогічних, юридичних, соціально-економічних та інформаційних послуг зазначеним особам.

Для влаштування в гуртожиток необхідні такі документи:
1.Направлення регіонального/міського/районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді до соціального гуртожитку для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. У разі направлення особи віком від 15 до 18 років додається копія відповідного рішення комісії з питань захисту прав дитини.
2. Копії документів, що засвідчують особу (паспорт/свідоцтво про народження, ідентифікаційний код (за наявності). 
3. Документ про освіту (за наявності).
4. Письмова заява особи про зарахування до гуртожитку.
5. Довідки з лікувального закладу про стан здоров’я (форма № 086-У), довідки про результати дерматологічного обстеження; психічний стан, відсутність наркологічних залежностей/захворювань.
6. Копія акта соціального інспектування (за наявності).
7. Клопотання органу місцевого самоврядування або органу виконавчої влади про влаштування до гуртожитку.
8. Копія обліково-статистичної картки дитини. У разі направлення особи віком від 15 до 18 років центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді готує запит до відповідної служби у справах дітей для отримання зазначеної копії.
9. Копія Індивідуального плану соціального захисту дитини, яка опинилися у складних життєвих обставинах, дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування.
Телефон соціального гуртожитку для довідок: +38066-52-40-500.

Зразок анкети     http://donmolod.gov.ua/downloads/NAPRAVLENNYA%20TA%20ZAYAVA%20DO%20GURTOZHITKU.pdf
· Комунальний заклад "Донецький обласний соціальний центр матері та дитини", м. Макіївка, провулок Тореза, 51.
Директор - ПОЛТОРАКОВА Марина Миколаївна

В Макіївці розпочали свою роботу обласний соціальний Центр матері та дитини та обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт
 

· Комунальний заклад "Донецький обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з  функціональними обмеженнями", м. Слов’янськ, вул. Вільна, 7а 
Директор -  ГАВРИЛЬЧЕНКО  Едуард Олександрович

 

 

 

	


