Капітальний ремонт будівлі філії комунальної установи охорони здоров’я  «Костянтинівська міська  стоматологічна поліклініка»  по вул. Театральна,16 
 м. Костянтинівка, загальна вартість – 6179,2 тис.грн.
Придбання інвентарю, обладнання, транспорту для амбулаторії, створеної в будівлі філії комунальної установи охорони здоров’я «Костянтинівська міська  стоматологічна поліклініка»  по вул. Театральна,16 м. Костянтинівка –                         600,0 тис.грн.
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У місті заплановано відкриття амбулаторії Центру первинної медико-санітарної допомоги, яка буде створена у правобережній частині міста в філії комунальної установи охорони здоров’я «Костянтинівська міська стоматологічна поліклініка»                                             по вул. Театральна,16. 
Однак, будівля філії комунальної установи охорони здоров’я «Костянтинівська міська  стоматологічна поліклініка» побудована в 1910 році і останній капітальний ремонт проводився понад 20 років тому. На теперішній час будівля потребує проведення капітального ремонту:

- необхідна заміна покрівлі та перекриття, у зв'язку з постійними протіканнями і руйнуванням несучих конструкцій, внаслідок чого відбувається руйнування стелі і дерев'яних конструкцій перекриття;

 - дверні та віконні блоки в процесі експлуатації прийшли в непридатність, в результаті чого відбуваються великі втрати тепла і погіршення мікроклімату в робочих і допоміжних приміщеннях філії;

 - конструкції дерев'яних підлог знаходяться в аварійному стані, що загрожує виникненню виробничого травматизму;

-  системи опалення, водопостачання, каналізації та електропостачання потребують повної заміни.

Крім цього, для відкриття амбулаторії Центру первинної медико-санітарної допомоги та надання якісної медичної допомоги населенню міста необхідно придбання  медичного обладнання, інвентарю, транспорту для амбулаторії та виробів медичного призначення.

В рамках проекту буде здійснена заміна покрівлі та перекриття будівлі, дверних та віконних блоків, підлоги приміщення, здійснений ремонт каналізації та систем водо- та електропостачання, капітальний ремонт внутрішніх приміщень та придбано медичне обладнання, інвентар, транспорт для амбулаторії та вироби медичного призначення для надання невідкладної допомоги і проведення огляду пацієнтів.

Проектно-кошторисна документація в наявності.


Впровадження цього проекту дозволить підвищити якість та доступність надання первинної допомоги мешканцям міста та внутрішньо переміщеним особам, зменшить витрати енергоресурсів при експлуатації будівлі під час осінньо-зимового опалювального сезону, поліпшить умови перебування робітників філії та її відвідувачів. 
