Зразковий дитячий естрадно-хореографічний ансамбль «Барбарис».
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         Основна задача, ціль роботи цього колективу – виразити життя в танці, без слів розкрити почуття, емоції, настрій людей; знайти той ритм та пластику, яка відповідає сучасності.

          Навчальна робота в хореографічному колективі «Барбарис» складається у систематичному оволодінні  елементами класичного та народно-характерного тренажу. Тренаж – це постійне та послідовне тренування суглоба - м’язового апарату, що сприяє розвитку еластичності зв'язок, набуванню легкості, стійкості, а також сприяє розвитку почуття ритму. 

          Досвід роботи з дітьми показує, що сюжетні танці емоційніше сприймаються дітьми, ніж танці, які несуть тільки певний настрій. Ця особливість дитячого сприйняття націлює керівника колективу на побудову та розкриття танцювальних сюжетів, які б мали виховне значення. Відбір та використання рухів в побудові конкретного образу розвивають у дітей образність та фантазію.  

У Донецькій області  проводилась культурно-інформаційна акція «Донеччино, тобі мої пісні і почуття». Метою цієї акції є піднесення значення культури Донеччини та виховання у молоді патріотизму та любові до рідного краю. Зразковий дитячий естрадно-хореографічний ансамбль «Барбарис» приймав активну участь у цій акції і побував у таких містах як: Амвросіївка, Харцизськ, Курахово, Тельманово, Жданівка. Цей чудовий колектив радує своїм талантом та майстерністю не тільки мешканців нашого міста, його знають та люблять у багатьох містах нашої області та далеко за її межами. 
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