Зразковий дитячий цирковий колектив «Арена» ім. Володимира  та Валентини Мак
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            Основна задача та ціль циркового колективу «Арена» - це залучення дітей до циркового мистецтва, постійне прищеплення любові до цього жанру,  терпіння та працелюбності, підвищення свого творчого потенціалу, вдосконалення професійних навичок; виховання у дітей відповідальності за створення та бережливе ставлення до матеріальної бази, костюмів і реквізиту, слідкування за полагодженням реквізиту; розвинення у учасників колективу почуття братерства та взаємодопомоги, гордості за свій колектив, розкриття шляхів до здобуття майстерності.

           Гордість Палацу – Зразковий цирковий колектив «Арена» імені Володимира та Валентини Мак.
             «Арена»  після уходу з життя своїх засновників Володимира та Валентини Мак  почала знову потроху здобувати своє визнання. Ці досягнення лише початок нового шляху по дорозі перемог. Володимир та Валентина Мак залишили після себе достойну зміну, яка впевнено повела колектив до нових верхв. Зараз керівники колективу потужно займаються з наймолодшими вихованцями бо кожен з них може досягнути певних висот.

 
Розпорядженням міського голови з послідуючим утвердженням на сесії міської ради  цирковому колективу ПК та Д « Октябрь» було присвоєне ім’я його засновників Володимира та Валентини Мак. Особливо символічно, що цей документ побачив світ незадовго до Всесвітнього Дня циркового мистецтва, заснованого ЮНЕСКО за ініціативою принцеси Монако Стефанії 17 квітня 2010 року. Напередодні цього свята було підготовлено та проведено кілька заходів циркової програми для маленьких глядачів та школярів міста. Це була розповідь про яскраве та своєрідне мистецтво цирку, з його особливостями, ефектними, складними, вражаючими трюками. Цей захід став закриттям ще одного творчого сезону  Палацу культури та дозвілля «Октябрь». 

Високопрофесійні номери цього колективу багато років прикрашають

престижні концерти, обласні, всеукраїнські фестивалі та міжнародні конкурси. Великою нагородою для колективу «Арена» було запрошення на Третій міжнародний фестиваль дитячих та юнацьких циркових колективів у м. Сочі. Творче змагання, у якому прийняв участь колектив, було далеко не з легких. Адже на такий престижний захід зібрались тільки кращі з кращих.
Визначною подією в творчому житті Палацу культури «Октябрь»

у 2011 р. став Відкритий фестиваль-конкурс циркового мистецтва «Золотий Мак», який проводився сумісно з управлінням культури і туризму Донецької облдержадміністрації за підтримки Донецького обласного учбово-методичного центру культури, Костянтинівської міської ради.

Мета фестивалю - популяризація циркового мистецтва, залучення широких верств дітей, підлітків, молоді до занять цирковим мистецтвом, до розвитку творчо-фізичних здібностей дітей, підлітків та молоді, надання можливості талановитим юним виконавцям особисто визначитися у подальшому зростанні: професійному навчанні або у професійний діяльності.

У цьому фестивалі приймали участь циркові колективи з Артемівська, Горлівки, Донецька, Тельманового, Вугледара, Тореза, Харкова, Луганська та Костянтинівки. Учасники фестивалю подарували глядачам неймовірні емоції, а також приємно здивували своєю високою майстерністю членів почесного журі.

Проведення фестивалю «Золотий Мак» планується раз на два роки. Сподіваємося, що він стане гідною традицією у культурному житті нашого міста.
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