Зразкова вокальна студія «Семинотка» 

            Основна ціль Зразкової дитячої вокальної студії «Семинотка» - розвиток пісенної творчості, як однієї з жанрів музичного мистецтва; виявлення талантів та подальший розвиток творчого потенціалу і музичних якостей дітей, залучення їх до активної творчої діяльності; організація інтересного та корисного дозвілля; розвиток пошукової активності і творчого мислення з умов, які дозволяють дітям поринути у творчий процес пізнання і навчання. 
            Основні задачі вокальної студії: розвиток інтересів та захоплення музикою; естетичне виховання, формування високого художнього смаку; пропаганда української народної творчості; розвиток вокально-хорових навичок, розвиток техніки вокалу; розвиток творчого мислення, ритмічної та вокальної імпровізації; розвиток музичної грамотності; розвиток почуття ритму, вокального , гармонічного та мелодичного слуху; розвиток сильного та ансамблевого співу.  У цьому колективі діти займаються з азартом та натхненням і всі перешкоди на шляху до глядача долають граючи. Тут завжди присутні: і злагоджена професійна робота, і незвичайна світла та добра енергія, котра з’являється там, де працюють ці юні співаки, та уміння заряджати публіку – все це заслуга Л.М.Каминіної. Вона завжди намагається підібрати репертуар за віком дитини, щоб обрана пісня неодмінно подобалась вокалістам, інакше не буде «душі» у виконанні. 

           Зразкова вокальна студія «Семинотка» отримала високу оцінку на регіональному конкурсі «Запали свою зірку» у місті Слов’янськ. Кожний конкурс для учасників Зразкової вокальної студії «Семинотка» - це спосіб самовираження та визнання, гідна оцінка праці і старань. Як правило з кожного пісенного форуму «Семинотки» привозять дипломи переможців. В цьому році виконавці вокальної студії продовжили естафету своїх перемог. Наприкінці лютого у місті Слов’янськ проходив регіональний конкурс «Запали свою зірку». У «молодшій, основній» категорії Антипенко Сандра зайняла друге місце, а у категорії «молодша,дебют» Гричуха Вікторія отримала перше місце. Інша маленька вокалістка, Рудакова Єлізовета зайняла друге місце у категорії «дебют 6-7 років». У середній категорії «дебют», другою стала Самойлова Анжела, а у номінації «Ансамблі» переміг дует «Флай» у складі Ольги Устінової та Юлії Черепової. 

           Дев’ятий рік поспіль проходить щорічний Всеукраїнський конкурс дитячої естрадної творчості «Forte musik» у квітні місяці у місті Слов’янськ. Наші «Семинотки» і  з цього конкурсу привезли дипломи переможців: Гричуха Вікторія – третє місце, а Самойлова Настя та Рудакова Ліза отримали друге місця, кожна у своїй віковій категорії.  Батьки виконавців вважають, що перемога їх дітей це, перш за все, заслуга викладача, який віддає частку своєї душі і таланту. Каминіна Людмила Миколаївна – творча, енергійна, закохана у музику людина, не було б її – та мешканці міста та області навряд чи коли-небудь почули голос юних обдарованих костянтинівців.
