АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
проекту регуляторного акту «Про Порядок залучення, розрахунку розміру і використання коштів пайової участі (внеску) у розвитку інженерно - транспортної і соціальної інфраструктури міста Костянтинівки» 

1. Опис проблеми, яку необхідно вирішити шляхом державного регулювання.

Обмеження коштів міського бюджету не дозволяє у повній мірі забезпечувати розвиток інженерно-транспортної інфраструктури міста Костянтинівки.
Згідно статті 40 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» замовник, який має намір щодо забудови земельної ділянки у відповідному населеному пункті, зобов’язаний взяти участь у створенні і розвитку інженерно-транспортної інфраструктури населеного пункту.
У зв’язку з цим виникла необхідність розробити Порядок залучення, розрахунку розміру і використання коштів пайової участі (внеску) у розвитку інженерно - транспортної і соціальної інфраструктури міста Костянтинівки.
2. Визначення цілей державного регулювання.

Прийняття даного регуляторного акту дозволить:

· визначити порядок залучення, розрахунок розміру і використання коштів пайової участі для суб’єктів, які мають намір здійснити будівництво (реконструкцію) на земельній ділянки м. Костянтинівки і зробити процедуру пайової участі прозорою;
· активізувати процес розвитку інженерно-транспортної і соціальної інфраструктури міста із залученням додаткових інвестицій.
3.
Визначення і оцінка усіх альтернативних способів досягнення зазначених цілей.


Альтернативи рішення проблеми:

· Не приймати регуляторний акт.
Відмова від впровадження запропонованого регулювання призведе до невиконання статті 40 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності». В умовах обмеженого фінансування з міського бюджету стан інженерно-транспортної і соціальної інфраструктури міста погіршиться. А залучення добровільних внесків інвесторів, які здійснюють будівництво (реконструкцію) на території міста, не передбачає об’єктивного і прозорого проведення процедури відрахування коштів.
Впровадити регуляцію.
Прийняття даного регуляторного акту дозволить впорядкувати взаємовідносини між міською владою і суб’єктами підприємницької діяльності, виконувати роботи, які пов’язані зі створенням і розвитком інженерно-транспортної інфраструктури міста у повному обсязі, використовувати визволені кошти міського бюджету на впровадження соціальних програм міста.
4.
Опис механізму, який пропонується застосувати для вирішення проблеми, і відповідні заходи.
Замовник, який має намір здійснити забудову земельної ділянки в                                  м. Костянтинівці, залучається до пайової участі виключно на підставі укладених договорів. Розмір пайової участі замовника у розвитку інженерно-транспортної і соціальної інфраструктури міста визначається шляхом розрахунку, який є невід’ємною частиною договору.
Кошти пайової участі сплачуються в повному обсязі до прийняття об’єкта будівництва в експлуатацію і можуть використовуватися виключно для створення і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м. Костянтинівки.

5. Визначення очікуваних результатів прийняття регуляторного акта.
Аналіз вигод і витрат
	Вигоди 
	Витрати

	Сфера інтересів органів влади 

	- поповнення доходної частини міського бюджету; 

- залучення у місто додаткових інвестицій.
	витрати на розробку проекту регуляторного акта

	Сфера інтересів суб’єктів підприємницької діяльності

	- прозорість процедури відрахування цільових коштів за рахунок фіксованих розмірів пайових внесків;
- упорядкування взаємовідносин між органами влади і СПД
	- додаткові витрати, пов’язані з відрахуванням пайового внеску 

	Сфера інтересів громадян

	- поліпшення зовнішнього виду міста;

- створення нових робочих місць.
	відсутні


6.    Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акту.

Запропонований регуляторний акт впроваджується на необмежений строк і буде діяти до внесення суттєвих змін у законодавство України.


7.  Визначення заходів, з допомогою яких будуть здійснюватися відстеження результативності регуляторного акту.


Базове відстеження результативності регуляторного акту буде здійснено до дня набрання чинності цим регуляторним актом.


Повторне відстеження результативності регуляторного акту буде здійснено через рік з дня набрання ним чинності, але не пізніше двох років.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акту здійснюватиметься кожні три роки з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акту.


Для проведення відстежень (базового, повторного, періодичного) будуть використовуватися проектно-кошторисна документація об’єктів будівництва, договори, платіжні доручення.

Підготовлено

відділом економіки промисловості, підприємництва і регуляторної політики
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