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Отчет 

об осуществлении государственной регуляторной политики исполнительными 
органами Константиновского городского совета в 2010 году

Правовые и организационные основы реализации государственной регуляторной политики в сфере хозяйственной деятельности определяет Закон Украины «Об основах государственной регуляторной политики в сфере хозяйственной деятельности»                         (далее-Закон).
Координацию работы по организации выполнения Закона возложено на отдел экономики промышленности, предпринимательства и регуляторной политики.

Реализация государственной регуляторной политики исполнительными органами городского совета проводилась по следующим направлениям:

· обеспечение планирования деятельности по подготовке проектов регуляторных актов;

· освещение в средствах массовой информации вопросов, связанных с реализацией государственной регуляторной политики, обеспечение гласности в процессе подготовки проектов регуляторных актов путем привлечения граждан и субъектов хозяйствования к их обсуждению;

· проведение мероприятий по отслеживанию результативности регуляторных актов;

· мониторинг осуществления государственной регуляторной политики.

В течение 2010 года разработка проектов регуляторных актов осуществлялась в соответствии с планами подготовки проектов регуляторных актов на 2010 год, утвержденными решениями городского совета от 26.11.2009 № 5/45-1013 и исполнительного комитета городского совета от 25.11.2009 № 592 (с дополнениями). План был обнародован в городской газете «Знамя индустрии» и на веб-сайте городского совета, а также представлен в Представительство Госпредпринимательства в Донецкой области.
В 2010 году разработчиками было запланировано подготовить 9 проектов регуляторных актов, в том числе 3 проекта решения городского совета и 6 проектов решений исполнительного комитета.

Фактически принято 2 регуляторных акта, а именно:

1. «О внесении дополнений  в решение городского совета от 19.12.2008 № 5/36-801             «О внесении изменений в решение городского совета от 26.06.2007 № 5/18-329               «Об установлении ставок единого налога для физических лиц-субъектов предпринимательской деятельности» (решение городского совета от 28.01.2010       № 5/47-1042). Разработчик – городское финансовое управление.
2. «О порядке определения стоимости работ и услуг по технической инвентаризации, оформлению и регистрации прав собственности на объекты недвижимого имущества, которые предоставляются Константиновским городским  бюро технической инвентаризации» (решение исполкома городского совета от 20.10.2010 № 514). Разработчик - городское бюро технической инвентаризации.
Разработка и утверждение проектов регуляторных актов осуществляется в соответствии с Законом и Порядками подготовки и принятия регуляторных актов городским советом и исполнительным комитетом, которые утверждены решениями городского совета от 27.06.2006 №5/3-45 и исполнительного комитета от 21.06.2006 № 357.
Согласно требованиям статей 4,8,9,13,34 Закона, каждый проект регуляторного акта сопровождался анализом регуляторного влияния и обнародован с целью получения замечаний и предложений от физических, юридических лиц, общественных организаций.            По каждому проекту решения городского совета даны заключения постоянной комиссией городского совета по вопросам депутатской деятельности, законности, правопорядка, охраны прав, свобод и законных интересов граждан.

6 регуляторных актов по объективным причинам не рассматривались на протяжении 2010 года:


-«Об установлении ставок рыночного сбора»;


-«О согласовании тарифов на услуги по содержанию жилых домов и придомовых территорий»;

-«О повышении тарифов на проезд в городском трамвае»;

-«Об утверждении и согласовании стоимости проезда в городских автобусах»;

-«О согласовании тарифов на услуги по отоплению и горячему водоснабжению для населения, бюджетных организаций, учреждений , прочих потребителей»;

-«Об утверждении тарифов и норм накопления на услуги по сбору, вывозу и уничтожению твердых бытовых отходов и жидких нечистот для населения , предприятий и организаций города (в т.ч. бюджетных)».


Проект решения городского совета - регуляторный акт «О Правилах благоустройства  территории по обеспечению чистоты и порядка в городе» после рассмотрения и обсуждения депутатами отправлен на доработку. Данный проект включен в план подготовки проектов регуляторных актов на 2011 год.

В 2010 году проведены мероприятия по отслеживанию результативности действующих регуляторных актов:

- базовое отслеживание результативности следующих решений:

- городского совета от 28.01.2010 № 5/47-1042 «О внесении дополнений  в решение городского совета от 19.12.2008 № 5/36-801 «О внесении изменений в решение городского совета от 26.06.2007 № 5/18-329 «Об установлении ставок единого налога для физических лиц-субъектов предпринимательской деятельности»;


- исполнительного комитета городского совета от 20.10.2010 № 514 «О порядке определения стоимости работ и услуг по технической инвентаризации, оформлению и регистрации прав собственности на объекты недвижимого имущества, которые предоставляются Константиновским городским бюро технической инвентаризации».

Оценка результативности регуляторных актов и степень достижения поставленных целей будут определены при проведении повторного отслеживания.
-повторное отслеживание следующих решений:


- исполнительного комитета от 21.01.2009 № 52 «Об утверждении и согласовании стоимости проезда в городских автобусах»;

- исполнительного комитета от 17.06.2009 № 340 «О порядке определения стоимости работ и услуг по технической инвентаризации, оформлению и регистрации прав собственности на объекты недвижимого имущества, которые предоставляются Константиновским городским  бюро технической инвентаризации»;


- исполнительного комитета от 16.04.2008 № 249 «Об утверждении стоимости услуг по подготовке и оформлению документов на приватизацию жилого фонда коммунальной собственности и территориальной громады г. Константиновки»;

- исполнительного комитета от 03.09.2008 № 556 «О согласовании тарифов на услуги по отоплению и горячему водоснабжению для населения и бюджетных организаций и учреждений, прочих потребителей»;


- городского совета от 22.04.2008 № 5/28-591 «Об установлении размера стоимости торгового патента на осуществление торговой деятельности»;


- городского совета от 20.11.2008 № 5/35-753 «Об утверждении положения  о порядке начисления и уплаты коммунального налога».


Все отчеты отслеживания результативности регуляторных актов были обнародованы в городских газетах «Знамя индустрии» или «Провинция» и на веб-сайте Константиновского городского совета. Также на веб-сайте городского совета  постоянно обновляется городской электронный Реестр регуляторных актов. На сегодняшний день Реестр содержит                           29 регуляторных актов, действующих на территории города.
Таким образом, регуляторная деятельность исполнительных органов  Константиновского городского совета осуществлялась  в соответствии с требованиями Закона Украины «Об основах государственной регуляторной политики в сфере хозяйственной деятельности».
