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	Інформація 

Костянтинівського міського центру соціальних служб для сім,ї, дітей та молоді 

про стан надання  соціальних послуг сім'ям, які опинились в складних життєвих обставинах за 8 місяців 2017 року
На виконання Закону України "Про соціальну роботу з дітьми та молоддю" від 21.06.2001 № 2558-ІІІ ( із змінами), постанови Кабінету Міністрів України "Про заходи щодо вдосконалення соціальної роботи з сім'ями, дітьми та молоддю" від 27.08.2004  № 1126 (із змінами), рішення виконкому Костянтинівської міської ради «Про міський центр соціальних служб для молоді» від 23.11.1994 № 491,  рішення виконкому   Костянтинівської міської ради  «Про забезпечення функціонування системи надання якісних соціальних послуг сім,ям, дітям та молоді, які опинилися у складних життєвих обставинах» від 15.12.2010  № 616  виносимо на ваш розгляд інформацію про стан надання якісних соціальних послуг сім'ям, які опинились в складних життєвих обставинах  за 8 місяців 2017 року.                                                                                                                                                                       
          Центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (далі - центр) – спеціальний заклад, що проводить соціальну роботу з сім’ями, дітьми та молоддю, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги.

Основною метою діяльності центру є сприяння у задоволенні соціальних потреб сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги.
 Основними принципами діяльності центру є законність, дотримання і захист прав людини, системність, доступність, конфіденційність, відповідальність за дотримання етичних та правових норм під час надання допомоги, недопущення негуманних і дискримінаційних дій щодо соціально незахищених категорій сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги.

В центрі діє дві спеціалізовані служби: Служба соціальної підтримки сімей і Служба соціальної профілактики, а також консультпункт при жіночої консультаціі комунальної установи «Центральна районна лікарня», консультпункт при Костянтинівському міськрайонному відділі з питань пробації.
1.Служба соціальної підтримки сімей – це спеціалізоване формування, яке створене  міським центром з метою надання соціальних послуг різним категоріям сімей, дітей та молоді, які опинились в складних життєвих обставинах. Категорії населення міста, з якими працює центр – це насамперед найменш захищені категорії населення, які за різними причинами опинилися в складних життєвих обставинах: багатодітні сім’ї, одинокі матері, сім’ї, в яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування, сім’ї, які звернулися до центру самостійно або були направлені другими службами міста, сім'ї, члени яких перебувають у конфлікті з законом (звільнені з місць позбавлення волі, засуджені до покарань не пов'язаних з позбавленням волі, сім'ї, де є алко/наркозалежні члени родини, сім'ї, де один чи кілька членів мають інвалідність, сім'ї опікунів/піклувальників, прийомні сім'ї, особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, сім'ї, яким призначена державна допомога при народженні дитини, сім'ї, які постраждали від збройних конфліктів та тимчасової окупації (внутрішньо переміщені особи, сім'ї учасників антитерористичної операції). 

Завдання ЦСССДМ: 
-виявлення сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги; 
-здійснення соціального супроводу сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, надання їм соціальних послуг за результатами проведеної оцінки потреб їх у таких послугах;

          Одним із пріоритетних напрямків роботи Костянтинівського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді є соціальна підтримка сімей,завдання якої полягає у вирішенні питань соціальної допомоги сім’ям, які опинилися у складних життєвих обставинах, вивчення труднощів їх життєдіяльності з метою надання їм наступних соціальних послуг: соціальний супровід/соціальне обслуговування, консультування (комплекс заходів, що здійснюється протягом строку, необхідного для виходу зі складної життєвої ситуації та адаптації особи, сім'ї до нових умов соціального середовища), соціальна профілактика (соціальні послуги спрямовані на попередження, обмеження та зупинення негативних соціальних і особистісних явищ та їх наслідків), соціальна інтеграція та реінтеграція, соціальна адаптація (допомога в активному, гармонійному пристосуванні осіб, які відбули покарання у вигляді обмеження або позбавлення волі на певний строк, до змінених умов соціального середовища), влаштування до сімейних форм виховання, кризове та екстрене втручання (допомога в організації взаємодії з іншими фахівцями та службами, допомога в отриманні безоплатної правової допомоги), представництво інтересів (надання допомоги особам, сім'ям, окремим соціальним групам, які перебувають у складних життєвих обставинах, шляхом здійснення заходів, спрямованих на подолання/пом'якшення складних життєвих обставин, згідно з визначеними потребами)  з метою створення умов для стабілізації сім’ї, повноцінного виховання дітей.

          На обліку в центрі  знаходиться 844 сім,ї (2110 дітей), які опинились в складних життєвих обставинах. З січня по серпень 2017 року  було проведено 7 засідань  робочої комісії з попередження  насильства в сім,ї і роботі з сім,ями, які опинилися у складних життєвих обставинах, на яких було взято під соціальний супровід.  35 сімей (в них 44 неповнолітніх дитини) для комплексного вирішення складних життєвих питань. В ході  здійснення соціального супроводу фахівцями  центру була надана наступна допомога:
           - з 14 сім,ями ( виховується 29 дітей), в яких є ризик соціального сирітства проведена соціальна робота, щодо мінімізації негативних наслідків, безвідповідального ставлення до батьківських обов,язків, формування дбайливого ставлення до виховання своїх дітей. За результатами - всі діти залишилися в біологічній родині.

           -4 сім,ям  надано сприяння у оформленні соціальної, державної допомоги ( допомоги при народженні дитини, допомоги одиноким матерям, державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім,ям);

           -1 сім,ї  сприяння в отриманні реєстрації на території м. Костянтинівка і оформлення  соціальних виплат на дитину;

          - 4 сім'ям  відновленні документи, які засвідчує особу,  відновлено свідоцтво про народження дитини;
          - 2 сім,ям, де мати одна виховує дітей надано допомогу у налагодженні стосунків   з дітьми підліткового віку;
          -2 внутрішньо переміщеним сім,ям посприяли у влаштування дітей до навчальних закладів. Надали допомогу одягом, взуттям, речами першої необхідності; 
           - з 7 сім,ями, в яких неповнолітні перебувають у конфлікті з законом проводиться робота щодо запобігання скоєння повторних правопорушень, а також робота щодо соціалізації в соціумі  і формування відповідальної особистості.
            На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2001 № 1751 «Про затвердження Порядку призначення і виплати державної допомоги сім,ям з дітьми (із змінами) спеціалістами центру проведено вибірково  обстеження 185 сімей з метою перевірки цільового використання державної допомоги при народженні дитини, 4 сім,ям було призупинено виплати у зв,язку з  використанням коштів не за призначенням; проінспектовано 165 одиноких матерів з метою перевірки факту проживання дитини для призначення допомоги на дітей одиноким матерям.
          Сім,ям, які знаходилися на соціальному обслуговуванні надані наступні соціальні послуги:
                 -3 особам пенсійного віку, які опинились в складних життєвих обставинах  за сприянням центру оформлено пенсію, відновлено документи; 
                 - над 1 особою похилого віку, яка не в змозі самостійно себе обслуговувати за сприянням центру оформлено опікунство з подальшим оформленням та відновленням пенсії;

                 - 4 особам із числа дітей-сиріт та дітей, які залишилися без батьківського піклування надано допомогу в оформлені реєстрації, відновленні документі; 2 особам надано сприяння в працевлаштуванні;
                  -344 сім,ям внутрішньо переміщених осіб надано інформаційні, консультаційні послуги; 17 сім,ям надані психологічні послуги щодо подолання тривожного стану та мінімізації посттравматичного синдрому;

                  - 3 сім,ям ромської національності  надано сприяння в оформлені дітей до навчальних закладах, а також надано гуманітарну допомогу взуттям, одежею.

                 - спільно із мобільною бригадою (проект Фонду Народонаселення ООН «Українська фундація громадського здоров,я») протягом січня- серпня 2017 року  здійснено 16 спільних рейдів в сім,ї, які опинилися в складних життєвих обставинах (охоплено 267 сімей), з метою попередження  соціального сирітства, насильства по відношенню до дітей, формування навичок злорового способу життя родин, де батьки зловживають спиртними напоями. 48 сім,ям надано допомогу продуктовими та гігієнічними наборами.
          Протягом 8 місяців 2017 року на базі прийомної сім,ї створено дитячий будинок сімейного типу, до влаштовано 3 дитини  в дитячі будинки сімейного типу. Під соціальним супроводженням знаходиться 5 прийомних сімей, в яких виховується 9  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та 3 дитячих будинків сімейного типу, в яких виховується  17 дітей.
        В усіх прийомних сім'ях  батьки створили належні умови для всебічного розвитку дітей. Вони забезпечують права та інтереси прийомних дітей, співпрацюють з центром і службою у справах дітей, дотримуються вимог чинного законодавства про захист інтересів дітей та охорону дитинства, використовують у повному обсязі та за призначенням державну соціальну допомогу, надану дітям, які мають статус дитини-сироти і дитини, позбавленої батьківського піклування, і виховуються в прийомній сім'ї на забезпечення повноцінного харчування, утримання, розвитку і освіти.
2.Служба соціальної профілактики (ССП) – здійснення соціально-профілактичної роботи щодо запобігання правопорушенням та соціально-небезпечним хворобам  у дитячому та молодіжному середовищі, подолання їх наслідків, формування навичок здорового способу життя шляхом проведення тренінгів, відеолекторіїв, бесід та лекцій. 
          Протягом  січня - серпня 2017 року фахівцями із соціальної роботи проведено 14  профілактичних групових заходів за різноманітною тематикою серед учнівської молоді міста, а також осіб, які відбувають покарання без позбавлення волі, а саме лекторії з елементами тренінгу « Як вберегти себе від шкідливих звичок?», «Формування безпечної поведінки. Корекція акцентуації характеру», «Права і обов,язки неповнолітніх», відео лекторії «Міфи та правда про алкоголізм», «Наслідки вживання наркотиків», тиждень боротьби з туберкульозом, наркотиками "Молоде покоління обирає здорове життя" (охоплено 667 чол.).             

         Роз'яснювальну роботу серед учнівської молоді центр проводить спільно із службою у справах дітей Костянтинівської міської ради, відділом у справах сім,ї та молоді,  управлінням освіти міської ради м.Костянтинівка, міськрайонним відділом з питань пробації.

        Два рази на місяць при міському центрі зайнятості проводиться інформаційно-консультаційний захід "Під одним дахом", який проходить  для безробітних, внутрішньо переміщених осіб, інвалідів, осіб, які опинились в складних життєвих обставинах.. Спеціалісти центру ознайомили переселенців з видами та напрямками роботи центру, проведені заходи «Не стань жертвою торгівлі людьми»,  «Протидія дискримінації за ознакою статі»,"Допомога людині, яка перебуває в стані шоку, стресу чи травми", молодим безробітним особам розповіли "Що варто знати молодим особам в непростий час", «Світ професій - мій вибір, мій успіх» Всього охоплено соціальними послугами – 745 осіб .
                 З метою попередження скоєння повторних правопорушень серед молоді, попередження насильства фахівцями центру раз на тиждень здійснюється спільний прийом з працівниками міськрайнного відділу пробації осіб, які засуджені до покарання без позбавлення волі. Під час прийому надаються інформаційні послуги, здійснюється профілактична робота щодо мінімізації рисків скоєння повторних правопорушень, визначаються індивідуальні потреби даної категорії. Раз на місяць проводяться робочі зустрічі з питань підтримання співпраці з Костянтинівським міськрайонним відділом з питань пробації. Загалом профілактичної роботою охоплено 108 осіб молодіжного віку, засуджених до покарання без позбавлення волі. 

          Рішенням виконкому «Про міську спостережну комісію» від 18.01.2017 № 26 утворена і діє спостережна комісія, мета якої - здійснення громадського контролю за дотриманням прав засуджених після звільнення з місць позбавлення волі, умовно-достроково-звільнених від відбування покарання, та громадського контролю за їх поведінкою протягом невідбутої частини покарання при виконкомі міської ради. З січня по серпень 2017 року  звільнилися 22 особи, відбулося 8 засідань, в ході яких були розглянуті питання щодо осіб, які засуджені до покарань, не пов'язаних з позбавленням волі,  осіб, які звільнилися з місць позбавлення волі: 

-  3 особам надано сприяння у відновленні документів, які засвідчують особу, відновлена трудова книжка, 
- 1 особа працевлаштована;
- 2 особам надано сприяння в оформлені реєстрації на території м. Костянтинівка;
- розглянуто питання щодо 1 особи про умовно-дострокове звільнення від подальшого відбуття покарання.
                    Згідно наказу директора ЦСССДМ від 18.02.2016 № 5 на базі центру діє кабінет психологічної реабілітації для внутрішньо переміщених осіб. Допомагає в роботі з   внутрішньо переміщеними особами психолог мобільної групи проекту Фонду Народонаселення ООН, який проводить бесіди, тренінги щодо допомоги людям, які перебувають в стані шоку, стресу чи травми і як вийти з цього стану. Протягом звітного періоду надано психологічної допомоги 124  сім,ям внутрішньо переміщених осіб, в яких виховується 213 дітей.
                На виконання заходів Регіональної Програми щодо медичного, соціального забезпечення адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної операції на 2016-2017 роки спеціалісти центру протягом звітного періоду здійснили 124 оцінки потреб, з метою визначення проблемних питань. Всім учасникам АТО, які звернулись до Центру надані роз,яснення щодо отримання пільг, компенсацій, що передбачені Законом України «Про статус ветеранів війни, гарантії іх соціального захисту», 10 осіб було перенаправлено до Науково- практичного медичного реабілітаційно-діагностичного центру з метою  покращення їхнього психологічного і емоційного стану та отримання кваліфікованої медичної допомоги. Спільно із представниками Костянтинівського об,єднаного військового комісаріату проведено інформаційні зустрічі «"На допомогу захисникам Батьківщини" ( права та пільги учасникам АТО та їх сімей - підстави та порядок отримання, рекомендації, довідкова інформація)", "Адаптація у мирне суспільство, а саме професійна адаптація учасників антитерористичної операції -  підстави та порядок отримання  іншої спеціальності.
        В цілому центр соціальних служб для сім,ї, дітей та молоді сприяє  у задоволенні соціальних потреб незахищених категорій сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги. Якщо родина не в змозі впоратися з проблемами, центр, як своєрідна служба підтримка сім'ї,  допомагає їх вирішити і простягає руку допомоги тим, хто її потребує.

Директор                                                                                                              Н.В.Лопатіна
	
	
	


	


