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Інформація 
Костянтинівського міського центру соціальних служб   про   надання соціальних послуг сім,ям, дітям та молоді за 9 місяців 2020 року


На виконання Закону України від 17.01.2019 № 2671-VIII  «Про соціальні послуги»,  Закону України від 21.06.2001 № 2558-ІІІ «Про соціальну роботу з дітьми та молоддю" (із змінами),  постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 р.№ 587, постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 479 «Деякі питання діяльності центрів соціальних служб», керуючись статтею 26 Закону України  від 21.05. 1997 № 280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні» (із змінами) Костянтинівським міським центром соціальних служб (далі - центр)  здійснюється соціальна робота з сім,ями, дітьми та молоддю, шляхом їх виявлення, здійснення оцінки потреб, планування та визначення методів допомоги, забезпечення у разі потреби соціального супроводу та здійснення соціального супроводження прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, сімей опікунів. 
Штатна чисельність складає 7 чоловік, з них – 5 соціальних працівників.
У 2017 році  у зв,язку із завантаженістю працівників, за сприянням керівництва, підтримки депутатів міської ради додатково до штату центру  введено 1 посаду фахівця із соціальної роботи. У січні 2020 року додатково введено 2 штатних одиниці ( фахівець із соціальної роботи, психолог) для забезпечення роботи спеціалізованого формування при центрі -  мобільної бригади соціально-психологічного допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та / або насильства за ознакою статі. 
Пріоритетними напрямками роботи центру завжди були і залишаються:  профілактика соціального сирітства, влаштування до сімейних форм виховання, протидія домашньому насильству, соціальний захист сімей з дітьми.
           Робота  з сім,ями, які перебувають у складних життєвих обставинах
Протягом звітного періоду центром охоплено 1875 сімей ( в них виховується 2647 дитини), які опинились в складних життєвих обставинах.  Протягом 9 місяців 2020 року  було проведено 9 засідань   Координаційної ради з питань сімейної політики, гендерної рівності, запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі та протидії торгівлі людьми. За рішенням Координаційної ради  взято під соціальний супровід.  20 сімей (в них 31 неповнолітня дитина) з метою комплексного вирішення складних життєвих питань. З батьками постійно проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота щодо профілактики вживання спиртних напоїв, ведення здорового способу життя, попередження виникнення насильства у сім'ях, виконання належних батьківських обов’язків, дотримання санітарно-гігієнічних умов проживання, раціонального використання державної соціальної допомоги на дітей.
        У результаті проведеної роботи у звітному періоді 6 сімей, в яких виховується 8 дітей зняті із соціального супроводу у зв,язку із мінімізацією складних життєвих обставин.
        Згідно Меморандуму про співробітництво між Костянтинівським міськрайонним відділом філії ДУ «Центр пробації» в Донецькій області та Костянтинівським міським центром соціальних служб   один раз на два тижні  фахівці із соціальної роботи проводять роботу з молоддю, яка стоїть на обліку в Костянтинівському МРВ філії ДУ  «Центр пробації». Фахівці із соціальної роботи  проводять інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо попередження вчинення повторних злочинів, постійно проводиться виховна робота, спрямована на виправлення та попередження скоєння ними нових злочинів, вчинення адміністративних правопорушень та порушень громадського порядку, планування сімейного життя, профілактики негативних явищ (охоплено 92 особи). 7 неповнолітніх осіб, які перебувають у конфлікті із законом перебувають/ли під соціальним супроводом з метою мінімізації ризиків скоєння повторних правопорушень, соціалізації в соціумі  та формування відповідальної особистості.

Влаштування дітей до сімейних форм виховання
           У місті функціонує 4  дитячих будинків сімейного типу в яких виховується станом на 30.09.2020 року 27 дітей-сиріт та дітей,  позбавлених батьківського піклування, 3 усиновлених дітей та 1 біологічна дитина. Також функціонує 5 прийомних сімей, в яких виховується  5 дітей-сиріт, та дітей позбавлених батьківського піклування, 1 усиновлена дитина. Спеціалістами центру здійснюється постійне соціальне супроводження даних сімей. Результативність роботи - за цей час жодна прийомна сім,я, ДБСТ не були розформовані з приводу неналежного утримання та виховання дітей батьками-вихователями, також не було випадків відмов від прийомних дітей батьками вихователями. Протягом звітного періоду перебуває/ло під соціальним супроводом 17 новостворених опікунський сімей ( в них виховується 19 дітей) з метою соціалізації та адаптації дітей.
        У  2020 році  в місті впроваджена ще одна форма сімейного виховання - патронатна сім,я. За підтримки організації Партнерство «Кожній дитині» навчено 1 кандидата у патронатні вихователі та 1 помічника у патронатні вихователі. 
Протидія домашнього насильства
                 На виконання Закону України від 07.12.2017 № 2229-VIII «Про запобігання    та      протидію домашньому насильству», постанови Кабінету Міністрів України від 22.08.2018 № 658 «Про затвердження Порядку взаємодії суб,єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі» з лютого 2020 року при центрі створено  та розпочало роботу спеціалізоване формування - мобільна бригада соціально-психологічного допомоги  особам, які постраждали від домашнього насильства та / або насильства за ознакою статі.
          Станом на 30.09.2020 року мобільною бригадою здійснено  41 виїздів, охоплено 168 сімей ( в них 336 дорослих осіб, 54 дитини).  Аналізуючи дані за аналогічний період 2019 року ( 14 виїздів, 52 сім,ї), можна зробити висновок, що кількість виявлених сімей/осіб, які постраждали від насильства та кількість, охоплених соціальними послугами збільшилась у 3,2 разів. Це свідчить, про те, що поступово змінюється у населення відношення до проблеми насильства, громада почала більше довіряти як соціальним службам, так і представникам поліції.
          Під соціальним супроводом перебуває/ло 4 сім,ї ( в них виховується 5 дітей), в яких діти постраждали від насильства, 5 сімей, в яких жінки постраждали від домашнього насильства, проведено 322 консультування ( з них первинних-133), 19 сімей дали згоду на  тривалу роботу з психологом. Сім’ям, які перебувають під супроводом надано комплекс соціальних послуг та проведено роботу, спрямовану на профілактику повторного скоєння насильства в сім’ї, поліпшення психоемоційного стану членів сімей, підвищення рівня психолого-педагогічних знань батьків щодо виховання дітей, формування навичок конструктивного подолання конфліктних ситуацій тощо.
Соціальний захист сімей з дітьми.
На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2001 № 1751 «Про затвердження Порядку призначення і виплати державної допомоги сім,ям з дітьми (із змінами) протягом звітного періоду за результатами оцінки потреб сімей змогли отримати державну соціальну допомогу 717 одиноких матерів.
         На виконання Постанови Кабінету Міністрів від 05.04.2017 № 268 «Про затвердження Порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів» (із змінами) фахівцями із соціальної роботи для оформлення статусу   здійснено 694 оцінок потреб сімей ( в них виховується 1180 дітей), в яких діти постраждали внаслідок воєнного конфлікту та зазнали психологічного насильства.
         З метою недопущення нецільового використання коштів державної соціальної допомоги при народженні дитини, захисту прав дитини на забезпечення базових потреб, здійснено  вибірково перевірку 84 сімей. У зв,язку із введенням карантину на території України, перевірки цільового використання коштів допомоги при народженні дитини з квітня 2020 року призупинені.
      В цілому центр соціальних служб працює на задоволення соціальних потреб незахищених категорій сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги. 
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