У в рамках реалізації цієї Програми управління культури, молоді та спорту тісно співпрацює з міським управлінням освіти, спортивними громадськими організаціями, центром «Спорт для всіх».  

Протягом 2020 року проведено дві спортивні спартакіади (серед загальноосвітніх шкіл міста, серед закладів професійної та вищої освіти). За результатами спартакіади  команди-призери нагороджені кубками, дипломами та цінними призами. Серед учнів молодших класів проведено багатоступеневі змагання «Веселі старти», «Олімпійське лелеченя», «Срібна ракетка», «Мама, тато, я – спортивна сім'я» (команди, які посіли перші місця, приймають участь у фіналі обласних змагань).
В рамках відзначення Дня фізичної культури і спорту на стадіоні «Металург» пройшли спортивні заходи, в яких прийняли участь 12 команд студентської молоді та  викладачів. 

Спорткомплекс дитячої юнацької спортивної школи (ДЮСШ)  взяли участь у:                                                                    

14-ти обласних змаганнях (300 уч.) – вибороли  125 призових місць;

10-ти Всеукраїнських змаганнях (97 уч.) – вибороли 22 призових місця;    

1-му  Міжнародному турнірі (5 уч.) – вибороли 1 призове місце.    

На спортивній базі  ДЮСШ було проведено: 

 4 змагання обласного рівня з греко-римської боротьби та з легкої атлетики;  

2 змагання місцевого рівня серед загальноосвітніх закладів міста.            

            1-го учня ДЮСШ  з відділення легкої атлетики було передано на навчання до Вищого Училища Олімпійського резерву. 

Протягом навчального року учням ДЮСШ присвоєно  102 юнацьких розрядів та 12 спортивних, одному учню з відділення греко-римської боротьби присвоєно розряд  Кандидата у Майстри Спорту України.                                                                                   

В даний час до юнацьких збірних команд області входять – 14 учнів ДЮСШ:

7 – легкоатлетів; 

5 – борців; 

2 спортсмени з пауерліфтингу.                                                                                          

Спортсмени Костянтинівської міської федерації боксу і кікбоксингу на протязі року узяли участь у Чемпіонаті України з кікбоксингу, на якому було здобуто 4 золоті, 1 срібна та 2 бронзові медалі, та в підсумковому командному рейтингу Донецька область посіла 1 місце. Також прийняли участь у Чемпіонаті Донецької області з кікбоксингу, на якому здобуто 6 – золотих медалі, 3 - срібні та 3 – бронзові;  Чемпіонаті Донецької області з боксу, де спортсмени вибороли 2 золоті, 1 срібну та 2 бронзові медалі. На території міста, в СК «Нокаут» пройшли Кубок Донецької області з кікбоксингу та Кубок ОДЮСШ з кікбоксінгу. За підсумками змагань першою стала команда міста Костянтинівки. 

 
Частина заходів проводиться спільно з міським центром фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» за місцем проживання. Це щорічний турнір з футболу серед дитячих команд на приз клубу «Шкіряний м'яч» за ініціативою спеціаліста дитячого клубу «Юність» Палій Е.Д., в якому беруть участь понад 150 дітей різного віку. 
У весняно – літній період організовуються масові вело-марафони по території громади, проводяться різноманітні змагання та розважальні конкурси. У вело-марафонах приймають участь усі бажаючі.  

Високі результати показує молодь, що займається східними єдиноборствами в клубі Традиційного карате-до «Хэдоді», на сьогодні в клубі займається біля 120 чол. У цьому році вихованці тренера та керівника Донецької обласної асоціації традиційного карате Пеняшкіна К.В. узяли участь в  обласних турнірах з традиційного карате, які проходили в місті на базі школи №13, спортсмени тренера Олександра Гончарова узяли участь та стали призерами чемпіонату України.

У місті також проводяться змагання серед інвалідів різних нозологій, а саме шахів, шашок, доміно. В цьому році  активну участь в обласних змаганнях  з шашок і шах, організованих  регіональним центром «Інваспорт»,  брали спортсмени з ураженням зору та слуху.  

На виконання проєкту «Про громадський бюджет м. Костянтинівки» на футбольному полі біля СК «Чемпіон» було встановлено огорожу, хвіртки, ворота та придбано лави з навісом. Для усіх бажаючих займатись скандинавською ходьбою було  придбано необхідний інвентар, тренування проводяться сертифікованим інструктором безкоштовно.

У теплий період року активно використовуються майданчики зі штучним покриттям, на яких проводяться змагання та тренування з міні-футболу.
За час дії Програми, з початку року в місті проведено близько 67 спортивно-масових заходів, в яких взяли участь близько 3857 чол.
На даний час у місті продовжують працювати 11 –громадських організацій спортивного напрямку:
• федерація східних єдиноборств;
• спортивний клуб традиційного карате-до «Хэдоді»;
• федерація греко-римської боротьби;
• шахово-шашковий клуб «Костянтин»;
• фізкультурно-спортивний центр «Радуга»;
• федерація боротьби на поясах;
• федерація легкої атлетики;
• федерація «Хортінгу»;
• громадська організація «Дивоплай»;
• федерація боксу та кікбоксингу;
• «Клуб Південна зірка».
До матеріально – спортивної бази міста входить:
21  спортивний зал, з яких:
13 – належать управлінню освіти;
5 – закладам професійної та вищої освіти; 
1 – приватний спортивний зал (спортивний клуб «Чемпіон»);

1 – спортивний зал (Спортивний клуб «Нокаут»);

1 – соціальний спортивний зал «Вільбрус».

2 – фітнес студії;

Стадіон «Металург»;
Спорткомплекс ДЮСШ; 
7 – майданчиків з тренажерним  антивандальним обладнанням;
3 – майданчики зі штучним покриттям;

1 – майданчик для пляжного волейболу, який є приватною власністю.
