ПРОТОКОЛ 
заседания общественного совета при исполкоме Константиновского городского совета
25.03.2013                                                                                                         г.Константиновка                                                                        
14.00
                                                            Присутствуют:  члены общественного совета – 

                                                                                          17 человек


Журавлев А.И. – управляющий делами

                           
исполкома






 Отсутствуют:   5 человек 
                                                        Приглашенные:    Разумный Ю.Г. – секретарь городского 


совета

Константиновская  городская 


организация Украинской Народной 


Партии (УНП), Константиновская 


городская общественная организация 


«Центр общественного контроля и 


защиты», Константиновская городская 


организация Всеукраинского общества 


«Просвіта», Константиновская 


городская партийная организация 


Всеукраинского объединения «Свобода», 


Константиновская городская 


организация Конгресса Украинских 


Националистов, Константиновская 

городская организация Всеукраинского общественного объединения «Комитет избирателей Украины»
                                                             ПОВЕСТКА   ДНЯ

1. Рассмотрение заявления поступившего от Константиновской городской организации Украинской Народной Партии (УНП), Константиновской городской общественной организации «Центр общественного контроля и защиты», Константиновской городской организации Всеукраинского объединения «Просвита», Константиновской городской партийной организации Всеукраинского объединения «Свобода», Константиновской городской организации Конгресса Украинских Националистов, Константиновской городской организации Всеукраинского общественного объединения «Комитет избирателей Украины» по вопросу обсуждения ситуации в государстве.
СЛУШАЛИ: вопрос о рассмотрении заявления поступившего от Константиновской городской организации Украинской Народной Партии (УНП), Константиновской городской общественной организации «Центр общественного контроля и защиты», Константиновской городской организации Всеукраинского объединения «Просвита», Константиновской городской партийной организации Всеукраинского объединения «Свобода», Константиновской городской организации Конгресса Украинских Националистов, Константиновской городской организации Всеукраинского общественного объединения «Комитет избирателей Украины» по вопросу обсуждения ситуации в государстве.
Разумный Ю.Г. – секретарь городского совета
        Проинформировал присутствующих о том, что в адрес исполкома городского совета поступило заявление от Константиновской городской организации Украинской Народной Партии (УНП), Константиновской городской общественной организации «Центр общественного контроля и защиты», Константиновской городской организации Всеукраинского объединения «Просвита», Константиновской городской партийной организации Всеукраинского объединения «Свобода», Константиновской городской организации Конгресса Украинских Националистов, Константиновской городской организации Всеукраинского общественного объединения «Комитет избирателей Украины» по вопросу обсуждения ситуации в государстве. Попросил озвучить суть заявления.
ВЫСТУПИЛИ: 

Гаврюченко И. - член Константиновской городской организации Всеукраинского объединения «Просвіта»
      Почему в городе наблюдаются элементы межнациональной розни? Ко мне лично  в нашем городе выставляются претензии - на каком языке разговаривать. Почему на территории города проводятся пророссийские митинги?

 Разумный Ю.Г.  – секретарь городского совета
      Акцентировал на том, что межнациональной розни в городе не наблюдалось и не наблюдается. Есть личностные отношения между людьми. У  нас в городе по этому вопросу не зарегистрировано рукоприкладств. В городе достаточно спокойная политическая обстановка. Проводятся стихийные собрания людей как с одной, так и с другой стороны. Уведомлений о проведении митингов в исполком городского совета не поступало. На сегодняшний день ситуация в городе контролируема.
Ткач А.И. - член Константиновской городской общественной организации «Центр общественного контроля и защиты»
     У нас в городе достаточно проблем. Давайте заниматься нашими городскими проблемами.
Разумный Ю.Г.  – секретарь городского совета
      Городские власти для решения проблем города работают в рамках бюджета. Прилагают все усилия для нормальной жизнедеятельности города.

Гаврюченко И. - член Константиновской городской организации Всеукраинского объединения «Просвіта»
       Поблагодарил городские власти за работу, за то что в столь трудное для Украины время ситуация в городе остается контролируема. 

РЕШИЛИ: информацию принять к сведению. 
СЛУШАЛИ: Разное
Дерека А.М. – член общественного совета
      Проинформировал присутствующих о ситуации, которая сложилась в районе рынка «Юбилейный» по вопросу строительства торговых павильонов.

Журавлев А.И. – управляющий делами исполкома 

       Прокомментировал сложившуюся ситуацию и проинформировал членов общественного совета о том, что жители близлежащих домов были на личном приеме у городского головы Сергея Давыдова. В ходе обсуждения данного вопроса городской голова подробно объяснил о реконструкции б.Космонавтов, продемонстрировал эскизный план застройки территории. Жители домов просили обустроить территорию и принять необходимые меры для ликвидации стихийной торговли с земли. По результатам диалога были выработаны общие подходы к решению проблемы застройки территории, дано устное поручение гл.архитектору Попереке Е.Л. принять необходимые меры для разрешения конфликтной ситуации.
Земскова Л.Б. – член общественного совета
       Предложила на очередном заседании общественного совета незамедлительно заслушать информацию о продаже дешевых спиртных напитков и работе игровых автоматов.
       Проинформировала присутствующих о том, что город выиграл мини-проект на             100 тыс. грн., автором которого  является она, и 100 тыс. грн. заложено в городском бюджете.  Деньги пойдут на ремонт памятника в сквере Шевченко. 
      «Близится празднование годовщины Дня Победы, а потому призываю всех принять активное участие в подготовке и проведении.» -закончила свою речь Любовь Борисовна.
РЕШИЛИ: информацию принять к сведению.
Председатель  общественного совета
          
                                       Г.Н.Голуб
Секретарь  общественного совета                                                            Е.А. Трубчанинова
